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A JAPÁN ÉS MAGYAR SZÓJÁTÉKOK OSZTÁLYOZÁSA ÉS 
ELEMZÉSE
Kulcsszavak: japán szójátékok; dajare; magyar szójátékok; szójáték elemzés; szójáték össze-
hasonlítás

A dolgozatom fő témája a japán nyelvben előforduló szójátékok, japán kifejezés-
sel dajare-k elemzéssel és osztályozással való bemutatása, illetve a magyar szójá-
tékokkal való összehasonlítása. A bevezetésben kitérek arra, hogy hogy működik 
a nyelvi humor a pszicholingvisztika fényében, és ismertetem a kimondott szófel-
ismerés folyamatát, amelyek az általam kiválasztott osztályozási folyamat alapját 
képezik. Kutatásommal az a célom, hogy az általam különböző internetes webol-
dalakról összegyűjtött 100 japán példával és azok elemzésével szemléltessem a 
dajare-k különböző fajtáit és azok eltérését 100 magyar példától. Az összehasonlí-
tás során arra a következtetésre jutottam, hogy ahogy minden kultúra egyedi, úgy 
maga a nyelv is egyedülálló jegyeket fog tartalmazni. A japán nyelv esetében ennek 
az egyediségnek a szójátékok szerves részét képezik. A dolgozatom végén össze-
geztem a szójátékok elemzésével és osztályozásával kapott eredményeket, és arra a 
konklúzióra jutottam, hogy a nyugati felfogással ellentétben a dajare egy különleges 
jelenségként különíthető el a japán nyelvben, és nem csak egyszerű viccként tekin-
tenek rá. Például, egyes anyanyelvi beszélők a humor egyszerűbb, kevésbé kifino-
mult formájának tekintik a japán költészet formálisabb humorához képest.
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A HORROR MŰFAJI MEGHATÁROZÁSÁNAK ESZKÖZEI
Kulcsszavak: kategorizáció; horrorfilm; kategória; műfaj

A dolgozat egy nem konvencionalizált filmes műfajnak, a horrorfilmek műfajának, 
kategóriájának jellemzőit vizsgálja a kognitív szövegtipológia elméleti kereteit hasz-
nálva. Empirikus kutatások segítségével vizsgálja azt, hogy a laikus befogadók min-
dennapi, tapasztalati tudás mentén miként és milyen összetevők alapján alakítják 
ki a horrorfilm kategóriáját, hogyan válik számukra a horrorfilm önálló kategóriává 
és miként különül el ez más, meghatározottabb keretek között érvényesülő filmes 
műfajoktól.
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